
            

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

AΠΟΦΑΣΗ       ΑΡΙΘΜ.    28

(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης   8/6-5-2011)

ΘΕΜΑ:  Έναρξη  διαδικασίας  ανάδειξης  μειοδότη  για  την  «Ασφάλιση 
μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων του Δήμου».

      Η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση (8η) στο Δημοτικό 
Κατάστημα στις 6.5.2011   και ώρα 12.00 . 

MEΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ:  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΛΛΙΡΗΣ  [Δήμαρχος-Πρόεδρος],  ΣΤΕΡΓΙΟΥ  ΑΝΔΡΕΑΣ, 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ,  ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΝΔΗ  ΣΟΦΙΑ, 
ΣΑΠΡΙΚΗ  ΕΛΕΝΗ,  ΚΑΖΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ  ΣΤΑΜΑΤΙΑ,  ΡΕΤΖΙΟΥ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ. [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ]

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ: ΣΕΪΝΤΗ-ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΤΣΙΑΠΑΡΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΛ-ΑΝΙ 
ΧΑΛΙΝΤ, ΜΠΟΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ.

Τα μέλη της Ο.Ε.  προσκλήθηκαν νόμιμα με την υπ’ αριθ. 6147/2-5-2011 πρόσκληση 
του κ. Δημάρχου-Προέδρου.

   Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν  η προεδρεύουσα ΕΛΕΝΗ ΣΑΠΡΙΚΗ και τα μέλη της 
Ο.Ε. κ.κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ,  ΚΑΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ , ΡΕΤΖΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ (7  μέλη).

Απουσίαζαν ο Δήμαρχος – Πρόεδρος και  η Δ.Σ. Καφατσάκη Σ..(σύνολο 2 μέλη).

Στο 2Ο θέμα απεχώρησε η Δ.Σ. κα Ρέτζιου Α.

Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

        Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό 1ο υπήρχε και το θέμα που αναφέρεται 
στην περίληψη της επικεφαλίδας.



Σχετική  με  το  θέμα  ήταν  και  η  υπ’αριθμ’   6299/4-5-2011  εισήγηση  της 
Διεύθυνσης Δημοτικών Προσόδων.  

        Από  την  εισήγηση  και  τη  συζήτηση  που  έγινε  στην  Επιτροπή 
προκύπτουν σε συντομία τα ακόλουθα:

Με την αριθμ. 19/2011 Α.Ο.Ε. εγκρίθηκαν  οι όροι διακήρυξης για την 
«Ασφάλιση μεταφορικών μέσων και  μηχανημάτων του Δήμου»  [υπ’αριθμ. 
3476/4-3-2011  μελέτη  από  το  Τμήμα  Εσόδων  της  Δ/νσης  Δημοτικών 
Προσόδων] προϋπολογισμού δαπάνης 160.000,00€.

Η Υπηρεσία τήρησε  όλες τις νόμιμες διαδικασίες (δημοσιεύσεις κλπ.) 
και  την  6η/5/2011  διεξήχθη   ανοικτός  μειοδοτικός  διαγωνισμός  με 
συμπλήρωση τιμολογίου,   σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  των άρθρων του Ν. 
3463/06 « Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας » , του Π.Δ/τος 28/80 « Περί 
εκτελέσεως  έργων  και  προμηθειών  ΟΤΑ»,  του  Ν.  2623/98  και  του   Ν. 
3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης». [Φ.Ε.Κ. 87- τ. Α΄/7-6-2010], όπου και 
κατατέθηκαν οι κάτωθι φάκελλοι  :

• ΔΙΕΘΝΗΣ  ΕΝΩΣΙΣ  –  ΑΝΩΝΥΜΟΣ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΙΑ,  ΗΛΙΑ 
ΗΛΙΟΥ 68 ΑΘΗΝΑ &

• ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ – ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ, 
Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 274, ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Αφού συμπληρώθηκε η ώρα που ορίζει η διακήρυξη κηρύχθηκε από τον 
πρόεδρο της επιτροπής λήξασα η παράδοση των προσφορών και έγινε από 
την επιτροπή δημόσια η καταγραφή των δικαιολογητικών συμμετοχής κατά 
την σειρά της επίδοσής τους.

Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής διαπιστώθηκε ότι και 
οι δύο συμμετέχοντες  δεν προσκόμισαν σφραγισμένο φάκελο με ΄΄ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ΄΄  και ως εκ τούτου ο διαγωνισμός κηρύσσεται Άγονος.

Η Οικονομική  Επιτροπή αφού άκουσε  τον κ.Δήμαρχο-Πρόεδρο,  είδε  τις 
σχετικές διατάξεις της Νομοθεσίας, και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Επικυρώνει  αυθημερόν  τα  πρακτικά  της  διεξαχθείσης  την  6η/5/2011 
δημοπρασίας ανοικτού  μειοδοτικού διαγωνισμού με συμπλήρωση τιμολογίου 
για  την  ασφάλιση  των  οχημάτων  και  μηχανημάτων  του  Δήμου  μας, 
προϋπολογισμού δαπάνης 160.000,00€, κατά την οποία οι δύο συμμετέχοντες 
δεν προσκόμισαν σφραγισμένο φάκελο με ΄΄ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ΄΄  και ως 
εκ τούτου ο διαγωνισμός κηρύσσεται Άγονος.



Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και 
υπογράφεται.

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

                                                            Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΘ. ΚΑΛΛΙΡΗΣ
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